31

星期五 甲辰年四月二十四 总第4570期

(今日4版)









郑

V.

在

X

和

内

廾

放

纽

设

谈

强

找准发展定

位

夯实工

作

础

补

自身

短

板

服

务

全国

姜雪松出



今日合川网:http://www.jrhcw.com

主办:中共合川区委 合川区人民政府

编辑出版: 6 合川区融媒体中心 总编辑: 杨彪 准印证号:渝 2023512

免费赠阅

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

郑立伟在宣讲习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神并 开展融入和服务重庆市内陆开放综合枢纽建设专题调研时强调

立足实际 抢抓机遇 找准定位 为打造内陆开放综合枢纽贡献更多合川力量

姜雪松参加

本报讯(记者 任洋 刘亚春)5月 28日,区委书记郑立伟前往渝西高铁 合川东隧道进口、大石公路服务站、利 泽航运枢纽、渝武复线金屏山隧道、水 上救援基地码头,宣传宣讲习近平总书 记视察重庆重要讲话重要指示精神,专 题调研融人和服务重庆市内陆开放综 合枢纽建设工作。他强调,要深入学习 贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话 重要指示精神,深刻把握赋予重庆新的 时代使命和战略定位,立足实际、抢抓 机遇,找准定位、服务全局,力争项目早 建成、早见效,为打造内陆开放综合枢 纽贡献更多合川力量。区委副书记、区 政府区长姜雪松参加。

在渝西高铁合川东隧道进口、大 石公路服务站、利泽航运枢纽、渝武复 线金屏山隧道,郑立伟与现场负责人 交谈,详细了解渝西高铁项目建设、公 路养护工作开展、利泽航运枢纽建设、 渝武复线建设进展等情况。他指出, 习近平总书记亲临重庆视察,赋予重 庆"新时代西部大开发重要战略支点、 内陆开放综合枢纽"两大战略定位。

要切实增强责任感使命感,胸怀"国之 大者",强化系统思维、战略思维,自觉 从全局谋划一域、以一域服务全局,在 服务和融入大局中实现自身更好发 展。要紧盯时间节点,强化要素保障, 在保证质量、确保安全的前提下,高标 准推进渝西高铁、利泽航运枢纽、渝武 复线建设,抓好公路建设养护,持续完 善"铁公水"交通体系,加快建成西部 陆海新通道重庆北向枢纽、区域性综 合交通枢纽。要认真谋划枢纽经济, 完善站点周边配套与服务,力争把通 道优势转化为产业优势、发展优势,全 力在更大范围、更宽领域、更深层次促 进经济高质量发展。要聚焦合川产业 基础、产业能级、产业布局,统筹考虑 全域发展需要,科学谋划交通运输项 目,为经济社会高质量发展提供坚实

在水上救援基地码头,郑立伟详 细了解物资储备、人员配备、日常训 练、应急演练等水上应急救援工作开 展情况。他强调,要充分认识水上应 急救援能力建设的重要性,进一步完

善应急机制,提升突发事件应急处置 能力,为合川水运经济发展创造安全、 清洁、便捷、和谐的水上交通环境。要 强化资源有效整合,加强日常业务培 训,做好应急救援演练,打造一支"召 之即来,来之即战,战之能胜"的专业 水上队伍,切实保障人民群众生命财

随后,郑立伟主持召开座谈会,听 取区交通运输委关于合川交通工作开 展情况的汇报。郑立伟强调,要坚持 以党的政治建设为统领,用党的创新 理论凝心铸魂,确保在重大利益面前 头脑清醒,在大是大非面前旗帜鲜 明。要坚持围绕中心、服务大局,紧扣 成渝地区双城经济圈建设"一号工程" 部署,把交通运输工作放在经济社会 发展大局中来谋划推进,找准工作的 切入点和着力点,不断提高交通运输 工作的针对性、实效性。要转变工作 作风,找准职责定位,强化责任担当, 全力推进重庆北向枢纽建设,推动习 近平总书记殷殷嘱托落实落地、见行 见效。要遵循社会发展和人口迁移规 律,立足长远、扬长补短,务实做好各 项工作,主动向上沟通对接,高能级打 造综合交通枢纽,高品质服务产业发 展、群众出行。要在民生保障上持续 发力,用心用情服务群众、教育群众、 引导群众,聚焦群众合理期待,科学优 化交通供给,真正把每一分钱都用在 刀刃上、紧要处,让资金发挥最大效 益。要增强规矩意识,加强队伍建设, 锻造一支政治素质高、工作能力强、作 风纪律硬的德才兼备的干部队伍。要 锤炼与时俱进的业务本领,努力提升 学习力、锻炼思维力、提高执行力,不 断提高发现新机会、掌握新方法、解决 新问题的能力和水平。要巩固拓展主 题教育成果,扎实开展党纪学习教育, 自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,切实 把学习教育激发的动力活力转化为干 事创业的实际行动。

当天,郑立伟一行还前往金子沱 武装起义纪念园,了解陈列馆建设等 工作开展情况。

区政府副区长刘本万,有关单位

负责人参加。

重庆市第七届运动会圣火采集仪式举行

郑立伟宣布启动 姜雪松徐晓强叶华参加



本报讯(记者 刘冰凌 刘亚春)烟 雨迷蒙三江岸,古韵合川圣火燃。5月 29日下午,重庆市第七届运动会圣火 采集仪式在文峰古街码头举行。区委 书记郑立伟宣布市七运会圣火采集正 式启动。区委副书记、区政府区长姜 雪松,区人大常委会主任徐晓强,区政 协主席叶华,市体育局副局长杜学勇,

区委副书记秦敏出席。 据悉,此次圣火采集仪式由重庆 市体育局、重庆市合川区人民政府主 办,重庆市合川区文化和旅游发展委 员会承办。采集仪式充分利用合川三

江汇流、中国龙舟之乡的优势,让分别 族融合和文明融汇的钓鱼城、历史悠久 代表嘉陵江、涪江、渠江的三位采火圣 女在合川三江汇流的江心处采集圣 火,再由代表着重庆市第七届运动会 的七条龙舟传承圣火,以三江奔流、水 中取火彰显合川独特的山川魅力,为 圣火增添别样的光彩。

18时许,随着郑立伟宣布重庆市第 七届运动会圣火采集正式启动,仪式拉 开序幕。在众人的注目之下,采火圣女 乘坐龙头竹筏前往江心采火浮台,手持 采火棒,步行至采火器前,将采火棒置 于采火器上方采集圣火,刹那间火苗腾 跃而出,市七运会的第一缕圣火被成功 点燃。采火圣女高举圣火,依次将采火 台旁停靠的七条龙舟上的火炬点燃。 代表文明之火和民生之火的两条龙舟 逆嘉陵江而上划向渠江,那里有见证民

的涞滩古镇、祈福为民的二佛寺,文明 号和民生号的火种将传遍大山大川;代 表开放之火和创新之火的两条龙舟朝 着涪江上游划去,那里是合川的物流枢 纽和经济发展主平台,透过兰渝、襄渝 等铁路环线,开放与创新的火种将在合 川前进道路上生生不息;代表革命之火 和奋进之火的两条龙舟顺着嘉陵江而 下,他们将途经古圣寺育才学校、陶行 知先生纪念馆、战时儿童保育会直属第 三保育院、合川最早的共产党员之一唐 木森故居,最后划向更远的长江,革命与 奋进的火种将串起全市各个区县,共同 为梦想奋进、为重庆加油!而"七运号" 则带着"重情七运会、合你共精彩"的主 题寓意划向主席台,点燃主席台上命名 为"三江潮涌"的市七运会圣火台。

随后,杜学勇移步至圣火台前,点 燃市七运会传递专用火炬并将火炬交 给第一棒高灿。合川籍国家级运动健 将、重庆市第五届运动会拳击冠军高 灿接过圣火,在6名护跑手的护卫下起 跑,通过坚定有力的步伐,传递着七运 和奥林匹克精神,传递着圣火的温暖 与能量,现场气氛达到高潮,重庆市第

七届运动会圣火采集仪式圆满成功。 "我很高兴能成为市七运会圣火 传递的第一棒,这也是对我曾经取得 的体育成绩的认可。"高灿告诉记者, 他在此祝愿参加市七运会的所有运动 健儿都能突破自己,取得优异的成绩, 也祝愿市七运会取得圆满成功。

区委常委、宣传部部长吴达明,区 政府副区长袁晓钦、李艺滨,有关市 级、区级部门相关负责人参加。

区政府召开第83次常务会议

姜雪松主持

本报讯(记者 刘鑫宇)5月29 日下午,区委副书记、区长姜雪松 主持召开区政府第83次常务会议, 审议《钓鱼城创建国家 5A 级旅游景 区实施方案(送审稿)》,安排部署 相关工作。

会议指出,要深入学习贯彻习 近平总书记对旅游工作作出的重要 指示精神和关于旅游发展的重要论 述,全面落实全国旅游发展大会部

署和市委、市政府工作要求,提速推 进钓鱼城国家 5A 级旅游景区创建, 坚定不移把钓鱼城打造成重庆旅游 的一颗明珠,奋力推动全区文旅产 业高质量发展。要进一步夯实创建 根基。认真对标对表 5A 级景区创 建标准要求,全面梳理存在的短板 弱项,逐一整改、逐项落实,加快完 善景区基础设施,不断提升景观质 量,夯实钓鱼城创建国家5A级旅游

景区工作根基。要进一步提升创建 水平,扎实做好旅游交通、游览服 务、综合服务、特色文化、信息化、旅 游安全、资源和环境保护、综合管理 等重点工作,深入挖掘钓鱼城历史 文化内涵,不断丰富旅游业态、强化 市场监管、提升服务质量,增强游客 满意度、获得感,不断提升钓鱼城创 建国家 5A 级旅游景区各项工作水 平。要进一步凝聚创建合力。各相 关单位要深化思想认识,坚定信心 决心,牢固树立"一盘棋"思想,既各 司其职,又协同联动,凝聚强大创建 合力, 齐心协力推动创建工作取得 新突破。要进一步浓厚创建氛围。 积极对接各级媒体,广泛开展宣传 推介,提高广大群众的知晓率、支持 率和参与率,浓厚"人人关心、人人 支持、人人参与"的创建氛围。

会议还研究了其他事项。

徐晓强带队到钓鱼城街道调研

充分发挥阵地作用 提升人大工作质效

本报讯(记者 王灿)5月29日下 午,区人大常委会主任徐晓强带队前 往钓鱼城街道,宣传宣讲习近平总书

记视察重庆重要讲话重要指示精神, 要求抓好学习贯彻工作,深入抓好党 纪学习教育,并就人大工作和防汛工

在钓鱼城街道黑岩社区人大代表 活动站和钓鱼城街道代表之家,徐晓 强现场查看了整体环境、人员配置、活 动开展、民情民意收集等情况。

(下转4版)

29日上午,区委书记郑立伟主持召开 合川区融人和服务重庆内陆开放综合 枢纽建设工作座谈会,宣传宣讲习近 平总书记视察重庆重要讲话重要指示 精神和市委六届五次全会精神,研究 部署合川区融人和服务重庆内陆开放 综合枢纽建设相关工作。他强调,要 深入学习贯彻习近平总书记视察重庆 重要讲话重要指示精神和市委六届五 次全会精神,进一步统一思想、凝聚共 识,切实找准发展定位,夯实工作基 础,补齐自身短板,更好融入和服务全 国全市发展大局。区委副书记、区政 府区长姜雪松出席会议。 会上,区发展改革委、区交通运

本报讯(记者 罗洪 刘亚春)5月

输委、区商务委、区物铁公司、区规划 自然资源局、区经济信息委、高新区 管委会、区科技局、人行合川分行、重 庆平伟汽车系统有限公司、重庆德佳 肉类科技发展有限公司、重庆合川新 成储物流有限公司围绕会议主题,结 合自身工作和发展实际,作了现场交 流发言。

郑立伟指出,习近平总书记亲临 重庆视察,赋予重庆新的时代使命和 战略定位,为推动重庆高质量发展指 明了方向、提供了遵循。市委六届五 次全会聚焦一体贯彻落实习近平总书 记视察重庆重要讲话重要指示精神和 习近平总书记对重庆所作系列重要讲 话和系列重要指示批示精神,对重庆 发展进行了全局性谋划、系统性思考、 整体性布局。全区上下要深入学习贯 彻习近平总书记视察重庆重要讲话重 要指示精神和市委六届五次全会精 神,把思想和行动统一到党中央决策 部署和市委工作要求上来,进一步认 清形势、正视现实,坚持从全局谋划一 域,以一域服务全局,把合川自身发展 融入全国、全市发展大局中去谋划思 考,争取更多政策红利和项目支撑,为 合川未来发展打好基础、积蓄动能。

郑立伟强调,要进一步找准发展 定位。要在学深悟透习近平总书记视 察重庆重要讲话重要指示精神和市委 六届五次全会精神的前提下,围绕市 委迭代升级、重点打造的"六个区"目 标,立足自身发展实际,正确处理好局 部和全局、当前和长远的关系,找准合 川发展定位,优化完善目标任务,系统

谋划工作抓手、方法路径、平台载体,确保党中央决策部署和市委工作 要求在合川落地落实。要进一步夯实工作基础。要持续转变工作作 风,加大工作力度,坚持闭环抓落实,切实做到件件有着落、事事有回 音,不断夯实工作基础,更好服务经济社会高质量发展。要进一步坚定 前进方向。要坚定理想信念,保持战略定力,围绕党中央决策部署和市 委工作要求,结合我区确定的发展方向、目标任务,一以贯之抓落实,毫 不动摇沿着习近平总书记指引的方向坚定前行;要增强信息甄别能力, 立足合川历史发展阶段和现实发展需要谋划产业发展方向,一步一个 脚印,脚踏实地走好每一步,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

姜雪松要求,要进一步统一思想认识。深入学习贯彻习近平总书 记视察重庆重要讲话重要指示精神和市委六届五次全会精神,围绕中 央决策部署和市委工作要求,准确把握合川历史发展阶段,深刻剖析自 身存在不足,大力补短板、强弱项,为未来发展打下坚实基础。要切实 找准目标定位。围绕习近平总书记赋予重庆新的历史使命和战略定 位,科学谋划合川的目标定位,积极融入和服务重庆内陆开放综合枢纽 建设,大力建设西部陆海新通道重庆北向枢纽,持续提升对外开放能 级,更好服务全国全市发展大局。要强化系统思维。立足合川发展阶 段和发展需要,厘清先后主次,分清轻重缓急,优化推进时序,蹄疾步稳 走好高质量发展之路。

区领导许新成、魏晓涛、刘本万、陈颖,有关单位主要负责人,部分 企业主要负责人参加会议。

通

根据《重庆市人民防空条 例》有关规定,为纪念抗日战争 期间在"重庆大轰炸"中不幸遇 难的同胞,激励全区人民爱国 热情,增强国防战备意识,定于 2024年6月5日上午10:30至 10:42 在全区进行防空警报试 鸣放。望全区军民闻声勿惊。 警报信号规定如下:

1、预先警报:鸣36秒,停 24秒,反复3遍为一个周期(时 间3分钟);

2、空袭警报:鸣6秒,停6 秒,反复15遍为一个周期(时 间3分钟);

3、解除警报:连续鸣3

4、灾情警报:鸣3秒,停3 秒,反复30遍为一个周期(时 间3分钟)。

重庆市合川区人民政府 2024年5月29日